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1,310,333,000& X 1 X 1/12 109,195
O HI22EIHAS(FIH2 28 (31,920)
o 254 0l4f 130,000& X 13¥ X 1228 20,280
o 20014 110,000& X 3% X 122 3,960
o 1545 0/&~204 0|2t 80,0008 X 3% X 12E 2,880
o 108 0l&f~1540|8 60,0008 X 5% X 128 3,600
o 53014 ~1040]|2F 50,000 X2E X123 1,200
O e+ (19,084)
o 6=(32) 177,910€ X 3Y¥ X 12& 6,405
o 7=(30 159,810& X 5% X 12& 9,589
o 8=(20) 127,890¢ X 29 X 12& 3,070
0 JEsg
30,000 X309 X 2.72 X 128 29,376
O MHsH =+ (3,405)
0 1S&HM 448,000& X 10¥ X 0.19 X 43| 3,405
O By
270,000& X 30¥ X 123 97,200
O 222 (23)
50,000& X 30& X 128 18,000
O JeZ3E+E(OI3EE)
60,000& X 3" X 128 2,160
O 2d&HI=<
40,0002 X 18 X 128 480
O zelgR+¢
5,924,160& X 9% X 12& 6,399
O =2l2Zf=E
10,5093 X 309 X 67A12F X 12& X 0.61 154,622
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O FHs4H
130,000& X30Z X 123 46,800
O FESIHI
1,310,333,000& X 1/12 X 120% 131,034
O ¢ItE &
1,310,333,000& X 1/12 X 1/30 X 0.86 X 10 31,303
101-03 R A A2 2 N2+ 43,490 37,197 6,293
O SFIEANE 223 (43,490)
o JlEg 2,042,210& X 1% X 122 24,507
o AZ2te2f=d
11,8203 X 1% X 21A12 X 12& X 1.5 4,468
o BEFIIHI 1,225,320& X 18 X 23] 2,451
o ExgR=¢ 70,0008 X 1¥ X122 840
o fIM=% 90,0008 X 1& X 128 1,080
o W&EHl 50,000& X 198 X 123 600
o ==Y 90,000& X 1H X 128 1,080
o ZMUZAIHl 130,000& X 198 X 128 1,560
o0 RE2RY 4255204 X 198 X 123 5,107
o AXt==Y 1,796,640& X 1& X 18] 1,797
101-04 JIZtMI22HEE =+ 25,206 22,940 2,266
O LXR2AMOIZHMIZX)
2,100,450& X 198 X 123 25,206
106 A== 85,380 87,300 21,920
106-01 MM S HR=HHH| 1,200 1,200 0
O 53
100,000& X 1€ X 123 1,200
106-02 &= 2 X4l 56,340 58,260 21,920
O 532
250,000& X 1€ X 123 3,000
O 6=
165,000& X 69 X 123 11,880
o7
155,000& X 122 X 1228 22,320
O 8~9=
45,0008 X 1198 X 128 19,140
106-03 SE LS+ B H| 27,840 27,840 0
O SIILEMNERE
80,000& X 299 X 128 27,840
107 E1 & =20 37,819 37,819 0
O FLXeIADIEM2ZR) EXZ
5,039,445% / 92 X 302 X 23.01374 X 1¥ 37,819
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2 1700 AtHIE

g 710 ggHlE
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2.8 ME -2 o A o gggi&” HRs2
200 &l 14,131,388 13,588, 188 543,200
201 28t d| 605,672 451,620 154,052
201-01 AtR22t2lbl 531,384 378,800 152,584
O 2bt=gH|
<22 E >
o YUBFAFRH| 350,000& X 128 4,200
0 A & T2y A2E 100,0008 X 12€ 1,200
o WE=J| ASHIEZ 20,0008 X 8 X 12&€ 1,920
o HIGIEEH] 23,000& X 40N X 128 1,104
o Z&A AR S MHE 250,000& X 123 3,000
o MAHAFE otM2A2| UWdH=>2Z 200,000& X 128 2,400
o MEF=Z 15,0008 X 45 X128 720
0 SEYSE 35,0008 X 50HA X 128 2,100
o A2l JIHS £2l 200,000& X 6& 1,200
o FYESE F¢ 100,000& X 105 1,000
o S&E=EE N&H =& 500,000& X 23 1,000
o AACHHE S =& L HZE 2,000,000& X 14 2,000
o St&A HAZESFEY 100,000& X 123 1,200
o EH St&EA AZE F 200,000 X 12& 2,400
o BEEEH(L=SASS) 82,5008 X 1600 X 43| 5,280

HOotot=HelAlE dgd 2AEH dFA

0
3,500,000& X1 3,500

1,025,000% X 1A X 43 4,100

o HEot=HelAld Mol S5 FEd+=+8

1,025,000& X 102 X 43 4,100
oHOtSt=HElAlE EEERMNSEEE =8

3,100,000& X 3 X 43 37,200
o HOIGtHElAE MEHSH S22

580,000 X 3HA X 12& 20,880
OFHAALANBXNECHAMNSL2 (MO, L8 BHA)

4,000,000& X 50424 20,000

<ot+=2Y28 >
o Y8 22U +==+2200,000&X12& 2,400
o HZO dA ==21,200,000& X 13 1,200
odOtHElE HIISNE RE=

40,000,000& X 14 40,000
o MJII&Hl EIIHAZ5,500,000& X 13 5,500
o MI|I4Hl BEHMAHAAIZ15,000,000& X 13 15,000

<ol+=293E >
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2 700 AtEHIES
@ 710 =
Z.g-NE-2 ol & o o olpos HI DS 2
o MOte| 24 Gt=Xel skl 4224
3,500,000& X 43| 14,000
o HOtHelEREH ZE+==+=2800,000& X 153 12,000
o JIAIIF Bt HE+==200,000& X 13 200
odtEd Xl NAZHelAIE I8
215,000,000& X 13l 215,000
O 2g=¢ (87,580)
o =Z&+% 60,0008 X 3& X 251 45,180
o 54 - =ZX=24 60,0008 X 3 X 23 X 115 41,400
odE, BHEolrXeld 2AclHALWEIIAE Y
100,000& X 5% X 23| 1,000
O gx= (18,000)
o ZEH &XtZ 100,000 X 9CH X 12& 10,800
o =8I dx=z 120,000& X 504 X 7,200
201-02 S22 ZHl 74,288 72,820 1,468
O SEsaZHA (38,220)
o S4&L3 260,000& X 12 3,120
o & -3dt=% 23 30,000,000& X 1 30,000
o AsSXA & 2= 1,800,000& X 2CH 3,600
o WERLLFEHEZ 1,500,000& X 13 1,500
O gzl (15,088)
o Zels B¢ 1,250& X 404 X 20H X 100 10,000
o LPGItA AtEZ 300,000& X 123 3,600
o LiSXE2EXH(Z=)1,350% X 30£ X 304 X 12&€ 1,468
O Xzt (21,000)
o H&st=E 18,000,000& X 1CH 18,000
o A&StE 3,000,000& X 1CH 3,000
202 04d| 38,880 38,880 0
202-01 =L HI 38,880 38,880 0
O ot=HMel& HlnAst
50,000& X 10¥ X 2& X 12& 12,000
O ot=Held 22l
20,000& X 10 X 7& X 128 16,800
O 2t gHeld NE. 83
20,000& X 6@ X 72 X 128 10,080
203 ZR =& 4,800 4,800 0
203-04 FA2IHRFEY| 4,800 4,800 0
O dt+==2gn 2M29(302/0l5t)
400,000& X 12& 4,800
206 M=l 1,848,800 2,318,108 A469,308
206-01 LBt =l 582,700 748,230 A 165,530
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2 1700 ArHIE
g 710 YU
Mg 716 el i )
2 206 M=2H| £ A & A (e d
2.8 HE -2 ol & o o olpos HlmE2
<ot=218 >
oEelY ARF L JAHXM L (ELYNLSAL)
25,000,000& X 14 25,000
o+ EHAALAEX AL (o, L& HAEHelF)
12,000,000 X 50 60,000
oFOIMElE SEAZI 222 (00H &=2l)
15,000,000 X 14 15,000
o1, 2t OIS DRI F&
15,000& X 50074 7,500
odMOtHElE WASAIE &HEI 2Y
380,000& X 40K 15,200
oMOtHElE WASAIE wdHE 7Y
396,000& X 10074 39,600
oXOtMel& 3,4EHH RBS SN & (32,500)
- 23 150,000& X 150kg 22,500
- d4 50,0002 X 200kg 10,000
o HEot=HMelAIZ1EAHSAMIAIE Aot 2
120,000& X 1004 12,000
o BAot=XElAME =EAHSI| A2 7Y
13,000,000 X 14 13,000
o BHEGt=HMelAl4 28H SeXelAE HUEFY
180,000& X 367H 6,480
o HHEot=XIANE2HASAXMANEH RSP Y
577,500& X 8K 4,620
o BAEGt=XMelAET,28H SHX & S0
1,500,000 X 404 6,000
od&tstrHelAME EEXESHAXNSEILRERLY
24,000,000& X 14 24,000
o & EGtrHelAE WASHEHl tHFI| 204
1,200,000 X 4CH 4,800
odEE =Xt ¥ ABF PY
1,550,000& X 23| 3,100
<ot+=228 >
ORBS&EHI A2F +&400,000& X 105 4,000
oFdXclE RBS DIME BiI] STM 7L (30,000)
- 22l 150,000& X 150kg 22,500
- Z4A 50,0008 X 150kg 7,500
oMK CIE HIOISAIA d=2 7Y
1,000,000& X 204 20,000

oRIMXelE ZAAIF AN 2501 P

3,000,000& X 2CH

6,000
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g 710 SYHIS

gt 716 X2l &l
= 206 MZH|

Zog-HE-2 o o
o1& S48 ZHa)| 22 1,000,000& X 10CH 10,000
o1&t ZZAEEX OIVHH Bl 2L
500,000& X 20& 10,000
o 1TEHH &AKX 2Z£I1 72 5,000,000& X 24 10,000
02EH EALX EAIQILD] HA P
600,000& X 35CH 21,000
o1& CIHE < 2,500,000& X 7CH 17,500
<ot+=2H3E >
01~4EtAHSSI| LY YLHFAY 1,250,000& X10CH 12,500
o 1~4CtH &3J|1 A2E 32 160,000& X504 8,000
02E A HIOISAIA® =2 72 1,100,000 X204 22,000
oUPS HIE el & 100,000& X 80JH 8,000
~4HH SZJ| delA JtEeX 7Y
30,000& X 80JH 2,400
02~4CtH PLC SAIZIEFY 300,0008 X 505 15,000
02~4CtH OIHEH & 2,500,000& X 15CH 37,500
~4&HH RCSEH A2 & P2 2,500,000 X 5CH 12,500
~ACHH ADIE 2EEH+21,500,0008 X 55 7,500
oot==Xcel& MI|IAM2100,0008 X 208 X 153 30,000
odt=Xeld JIHXMFL100,0008 X 208 X 153 30,000
206-02 <=4l 1,266,100
<ot=2Z1E >
o AEHAAZ(JIIIESHAILR 26F)
12,500,000& X235 25,000
o S&E XA 98,000,000& X 14 98,000
o X0t A AHLLE & 65,100,000 X 14 65, 100
o =3tAl 10,000,000& X 14] 10,000
o &4k 35,000,000 X 14 35,000
o AIEH 3,000,000& X 14 3,000
o MOIGtXH 2l & MUHCHHl =& HIAaAE 2
30,000,000& X 14 30,000
o HAALAEXAUZ (o, Ha HEHelF)
10,000,000& X 5002 50,000
<ot=2H3E >
o0 €Dl DEX SE M 950,000,000 X 14 950,000
207 A Iyl 18,850
207-01 A2 E G| 18,850
O &kl 22l AN
3,850,000& X 14 3,850
Odt=ZddXIxel & NASAIE QI EAIHAE A
15,000,000& X 14 15,000
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g 710 YU
Js: 716 Hel=l i )
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212 selZ= M| 50, 157 48,818 1,339
212-01 At 28R E = 7,557 6,218 1,339
O JIZNZ2X 4UHEE JI2R83
25,206,000& X 11% 2,773
O RIAHAZZA AUHEE JI2RES
43,490,000& X 11% 4,784
212-09 JIEt=cl = MH| 42,600 42,600 0
O 1=tl (13,800)
o LeE S FEZRXL 1=l
200,000& X 30¥ X 28] 12,000
o ZYst #¢
60,000& X 30¥ 1,800
O =&l (28,800)
o St=XelE 2L (Sl)
8,000& X 30 X 10& X 12& 28,800
213 =&l 2,400 2,400 0
O /U=t (2,400)
o &It 2Rt € RS S FASA u=
100,000& X 49 400
o Ol=HMelZAIE 2SN et B
400,000& X 5% 2,000
214 =&KX WHb 5,520,369 4,755,102 765,267
214-01 S==HZ I WA 42,000 42,000 0
O 2,345t «=<1A uH
3,000,000& X 7CH 21,000
O 2,345 S&H wH
3,000,000& X 7CH 21,000
214-05 =& = XIH| 5,478,369 4,713,102 765,267
<Zelg >
oZc|SH OFM3E HHEZXA20,000,0003 X 10HA 20,000
oI MZ ¥ SXIHI300,000& X 32CH 9,600
odt==XHMel& M=2212,000,000& X 23] 24,000
oaYAE R (S 26014)
200,000& X 2744 5,400
oXNlgt &M M L SI|+ WH21,000,000&X14] 21,000
o0 E=J|S 25 HIY 0INHYX ZA
20,000,000& X 14 20,000
0SHA MESRX EHEZEs ZAH5,000,0002X14] 15,000
o AYAIA oFE2t2|700,0008 X 12 8,400
odEHISAYSEA HAEH7,000,000& X 14 7,000
oAlEE L &<=H[14,000,000& X 14 14,000
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o BAIRX 22 HASH23,000,000& X 1 23,000
o HdE2&%XH120,000,000& X 1 20,000
odtrXeld M=sE INAHM &

3,000,000& X 23| 26,000
04EHH HtSZZ QIEXAC| & IH33,000,000&X1IH 2 33,000
oSHA 2 /AMIE HtY O3 L&

000,000& X 14 51,000
odt=Hel&UW REFA LRAH

20,000,000& X 14! 20,000

<ot+=2IG18 >

HElot=H2AlE SUYBEI oIHEH HOE X

29,000,000& X 194 29,000
oHE X ZITHAZEEXAZAIHMOPE ) X

1,250,000& X 8CH 10,000
odEdtHMHeAE s RYEBI A

11,000,000& X 2CH 22,000
oHEot=HeAIB1HHAZBAIHAFY OIE LA

3,750,000& X 16CH 60,000
o HESIEHEAIE BWEI YA LI AZSUA

28,000,000& X 14 28,000
o E3t=XelAE BESXE E3I F53 LA

12,000,000& X 14! 12,000
oHEGtHelAEAREE  AHESH XA LWEE W

6,000,000 X 16CH 96,000
o Eat=XelAlE 1S BtS X DOAH WXl

11,000,000& X 5CH 55,000
oHEdt=HelAld 2HHBS T HZI| 22S A

1,400,000& X 504 7,000
odEol=HelAIE1HAH W, A REESEHIADE WA

1,200,000& X 10CH 12,000
o EAt=XNeAE BANSHASHYE RS BIAAN

6,000,000& X 1CH 6,000
odEot=HelAlE JI&E EFHAIE WA

240,000,000& X 1A 240,000
odEolx=HelAlE 213 +=4&H|

30,000,000 X 1IoHA 30,000
odEdtHeAIE Ex4 )|l =&

12,000,000& X 294 24,000
ogd&ot=Hel& 212 4=«&Hl 30,000,000& X 174 30,000
o HHEIIHM2E R FAH Wi

12,000,000& X 14! 12,000
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o==ZAZI| wH(22&)150,000,000&

oTMS |AlZelE
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odot=XMcl& JIAH &

A
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o1&t &4 =22lJl +=4&19,000,000& X 1
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16,000,0008 X 14!
O 1S FAK MISA3E AHO0I0 +4
15,000,0008 X 14!
o1 FAX =

oMMl SIIYAUHN SLEE =
6,500,000& X 271
o 1EH BFSX Ed XIEHDI| & 32 24

0 X
osgE+ RALZH A 13

,000,000&

o d&Eotr=HMelH2HABE XN A=t

~42H =2el% 2SS AHME 300,000,0008 X 14
o FUSBAZI #+=4(6%5)5,000,000& X 14
o MHOIE O{IAIE AIE40,000,0008 X 14
o H=J| @It E&20,000,0008 X 1&

9 30,000,000 X 54 A

ozk==dXl X2l 131,0008 X 1.25&€ X 365¢

o

A (70m)100,000& X 70m

oPIMHMelE F4(200m )100,0002X100m X23]
o1,2EtH ALK S &HI==&20,000,000&X14!

o1&l LiRBts e XD ¥ 32 74
21,000,000& X 14!

X 14

oRBS&H| Ol X==<IH wi 13,000,000& X 14!
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B3 HOHAIGHE EAZ S
a0 meHE
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214 2 E X DHHI = A 7L EE)
2.8 HE -2 o o olpos HlmE2
02t EAIN M2,0/M2 A3 DA
6,000,002 X 24! 12,000
o 04 tXI &l I 7,000,0002 X 371 21,000
OIMHMEIE HAH JHA 10,000,002 X 14 10,000
<Bt+2Y3E
odtx==d X Hel 167,000& X 40€ X 3652 2,438,200
02EtH =4I| 2AH0I0f 2toIL A
500,0002 X 4074 20,000
O 1~4CEtH BHEEI & 5,500,0008 X 44 22,000
o 1~4CtH JAME I =& 22,000,0002 X 34 66,000
~4EH3 SEI| 4 22,000,002 X 34 66,000
02~4CtH Wt =& 2,500,000& X 10CH 25,000
02~4SH3 RIS WSIIJ BRI
10,000,0002 X 204 20,000
o2 AA==I| =& 20,000,000& X 1CH 20,000
03~4CtH BISX SUEIZ =4&2,200,000& X10CH 22,000
OEUUAMOAAE SN2 B
1,750,000& X 128 21,000
oCCTVAHl RXIZel £91,750,000& X 12 21,000
02~4EHH SEAIR £420,000,0008 X 34! 60,000
02~4CtH =4 I A+ 20,000,000& X 24 40,000
o &otot==Xxel& CCTV=a=«& 500,000& X 20CH 10,000
03EHH SEIIROIE WH5,500,0002 X4 22,000
215 =34l 6,041,460 5,938,460 103,000
O Hotxel® ®JIe3
2,500,000,0002 X 1 2,500,000
O dadel®m ®I123
500,000,000& X 14 500,000
O gas+mM® ®IIR3
500,000,0008 X 1& 500,000
O st422X USAIL ®IIe3
500,000,0008 X 1& 500,000
O ot+z24X RRASAIL HA23
2,000,000,000& X 14 2,000,000
O 3282 2ix sg8 I3
2,000,008 X 122 24,000
O MR 222 (S8)
9702 X 504 X 4CH X 90 17,460
00 Z2401H 9,720,381 8,021,034 1,699,347
304 A=RE3S 420,381 321,034 99,347
304-01 P2 2E3 309, 194 247,742 61,452
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O EZE2g3
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2,047,631,000& X 0.2% 4,096
304-02 2CIAHLEEREZ 111,187 73,292 37,895
O HLEERE=
2,047,631,000& X 5% 102,382
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102,382,000& X 8.6% 8,805
307 QIz2t0l ™ 9,300,000 7,700,000 1,600,000
307-05 QIZtRIEZ 9,300,000 7,700,000 1,600,000
O ot XS HelAlE RI2teleF ]
3,700,000,000& X 14 3,700,000
O deotaHMelAld 2SR
3,900,000,000& X 14 3,900,000
O YEZS3otaHMelAlE 2l g2
1,700,000,000& X 14 1,700,000
751 Lpratell 12,009,242 9,635,925 2,373,317
100 12| 363,631 320,389 43,242
101 Q124d| 348,031 305,629 42,402
101-01 E= 348,031 305,629 42,402
O JI2=2(ct+=&#FE 5%) (244,800)
0 5=(HS4H)6,439,500& X 1€ X 128 77,274
o 6=(27)4,177,590& X 2% X 12€ 100,263
o 7=(14)3,069,820& X 1 X 12€ 36,838
o 8=(11)2,535,360& X 1 X 12€ 30,425
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244,800,000& X 1 X 1/12 20,400
O HI2=EHa3(FIIHMZ g (4,560)
o 25 0/4+130,000& X 28 X 12& 3,120
o 10E0l&t~15E012t60,0008 X 298 X 128 1,440
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o 6=(27)171,290 X 1¥ X 12& 2,056
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30,000& X 5 X 2.72 X 128 4,896
O MEgH =+ (1,022)
o0 1 SsH448,000& X 3F X 0.19 X 43 1,022
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106 XS == A H| 15,600 14,760 840
106-01 MM S HR=HHH| 1,200 1,200 0
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100,000& X 1€ X 123 1,200
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155,000& X 198 X 123 1,860
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145,000& X 1€ X 123 1,740
106-03 SE LS+ B H| 3,840 3,840 0
O SIILEMNERE
80,000& X 4% X 12& 3,840
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O 2Er=+=EHI3 (45,892)
o MEES #¢ 5,000,000& X 14 5,000
o HCXEES 1XAAHLI4 500,000& X 13 500
o MA&DIJl A2F 1,000,000& X 23] 2,000
o AMRA ABFFY 150,000& X 123 1,800
o A2T=Z(35) 40,0008 X 12& 480
o 'd2=JIelEHl" 51,000& X 10 X 128 612
o BOA X BIFEINEINM S AEEDN ol
45,000& X 2& X 1002 9,000
o Z&k SIA FE F 1,500,000& X 14 1,500
o FEEIt NMBUEE ZAsE
3,000,000& X 13 3,000




20209 &= 204t

S MOAIB AT AL =S
2 1700 ArgEHIZE
g 710 ZddlE
Mg 751 Lerzely| _ )
= 201 22 =oH £ OA B A (S EE
_ - S [ =y
.8 HE- = Off A of u;ioﬁ;w Hlm=2
o ZBJ/Y3H ZA===Z 22,000,000& X 14 22,000
201-02 329l 10,520 10,520 0
O SZ2S3EHA (10,520)
o RHERZ 1,000& X 2108 X 12& 2,520
o ot=&& 34l 8,000,000& X 14 8,000
202 o4l 31,000 31,000 0
202-01 =L Y] 30,000 30,000 0
O ot=ZA2zg g2FA
20,000& X 38 X 10 X 128 7,200
O |otREz 2t HF=A
20,000 X 2% X 10& X 12& 4,800
O dt=ZAld L JHl HRFX(dt=AL,ot=22E
20,000& X 598 X 10 X 128 12,000
O HR0AEE HRFEXS
50,000 X 6% X 203l 6,000
202-05 M2 =FI|Z0Y| 1,000 1,000 0
O RS0l
250,000& X 29 X 23 1,000
203 Z =& 9,980 9,980 0
203-03 Al AR =&H| 5,000 5,000 0
O ot==HMelZEALS AI®HFX
5,000,000& X 1< 5,000
203-04 EA2ILRFAHI 4,980 4,980 0
O dt==AE0 2M2E
415,000& X 12& 4,980
207 o] 24,000 22,000 2,000
207-02 & &N 2 H| 24,000 0 24,000
O o= SEIHZZIY Jls L]
24,000,000 X 14 24,000
212 sclE= 4| 3,840 3,840 0
212-09 J|Et=cl=A| 3,840 3,840 0
O =gt (3,840)
o otx=& HRFZ 8,000& X 48 X 10X 128 3,840
213 ==&l 2,000 2,000 0
O /AEus0 2 nsSS=H|(ot==20})
250,000& X 2% X 43| 2,000
214 =8 KX WA b 28,250 27,200 1,050
214-01 S=H I Wbl 9,450 9,450 0
O AIZHH H=D X1 & 244l (9,450)
o &FWAH 140,000 X 4000 5,600
o =2l 70,000& X 40044 2,800




20209 &= 204t

A - HOtAISt= AL SE 3 Al

2 1700 AtHIE

g 710 YU
Algt: 751 Leriely oo ]
= 214 =K WAL £ M & A (e
- — XN
2.8 HE -2 ol & o o olpos HlmE2
o & 35,000& X 3002 1,050
214-05 =& = XIH| 18,800 17,750 1,050
O SEsAEZ=z08 X2l
18,000,000 X 14 18,000
O ZIIZHEHAAY |22l
800,000& X 14 800
219 2 oHak 2| 10,000,000 7,869,348 2,130,652
O DEXE ZIrar2tt]
10,000,000,000& X 14 10,000,000
300 Z&01™ 1,490, 129 1,294,368 195,761
304 H=RE=S 325,529 320, 168 5,361
304-01 H3RE2 239,429 246,876 AT, 447
O g=!E=
1,585,610,000& X 9% 142,705
O Hz3sd3
1,585,610,000& X 1.7% 26,956
O EZ=E2g3
1,585,610,000& X 4.2% 66,596
O Ml2EM42E=
1,585,610,000& X 0.2% 3,172
304-02 =CIAHLEEREZ 86,100 73,292 12,808
O 2WAYRERLS
1,585,610,000& X 5% 79,281
O WNeLLSERE=
79,281,000& X 8.6% 6,819
317 BIILELIAHARES 1,164,600 974,200 190,400
O 54523 +=84+48
1,164,600,000& X 14 1,164,600




3 -2. A= 0f &t



20209 & =20l At

3-2. K20 (A

Mt

& o

2,760,300

870,100

1,771,200

119,000

366,747

366,747

23,236,000

23,236,000

14,655,240

14,655,240

100,000

100,000

2,496,064

2,496,064

SOHAIGt+= AL S E 3
A ol
i =/
HE LS &b o
A=2do=+ | 26,554,000
NEEZE=+Y 8,500,000
22x= | 7,524,200
= AlAH O 4,524,200
3,000,000
g A 34,078,200

o

43,614,351

H (A-B) =

29,536,151







R OHAIGH 4 E AL S5
100 =Y
170 A==+
171 ANE2E3+2
001 _Ald=e340l 2N B A (e9:EE)
2.8 HE -2 ol & o o olpos HlmE2
100 Xt2 & =2 34,078,200 36,803,500 A2,725,300
170 Ht=d a3+ 26,554,000 31,792,500 25,238,500
171 MEE2E3+Y 8,500,000 8,000,000 500,000
001 AIE2E3+¢ 8,500,000 8,000,000 500,000
O otk JXNRES
8,500,000,000& 8,500,000
73 B HALEE RS+ 18,054,000 23,792,500 /5,738,500
001 2NExa3+¢ 17,323,000 23,125,000 25,802,000
O ot=Z9 &x %L 22/(08F BTLAIY AIEYUE)
2,806,000,000& X 14 2,806,000
O ot==2 &x % 22/(06E BTLAIY AIEUZ)
6,609,000,000& X 14 6,609,000
O ot=Z9 XYl (st=HelAE-8S3HHEL)
1,461,000,000& X 14! 1,461,000
O ot=E2 Axidzel(Ha(3eH)ot+=22 Hbl)
1,148,000,000& /14! 1,148,000
O ot=Eo #xdze (A4S ot ¥ HF2Z FHl)
443,000,000& X 14 443,000
O ot=Z9 XY (MRS =Fot+=2=2 FHl)
307,000,000& X 14 307,000
O ot=To dxigael (2 ot=22 FHl)
1,049,000, 000& X 14 1,049,000
O ot==o #xlzel (4 (3eH)ot+=22 Hbl)
500,000, 000& X 14 500,000
O dt==o Axigel(He a2z JHl)
500,000, 000& X 14 500,000
O ot=E2 XYz (e, ENH st=22 FHbl)
500,000,000& X 14 500,000
O ot=E9 dxdze(F&X+F st=222 ZHl)
500,000,000 X 14 500,000
O dt==o dAxigd2el(eeH, d48s ot L 22
500,000,000 X 14 500,000
O ot=E2 Xz (d =522 HUXAL
1,000,000,000& X 14 1,000,000
003 AIEHIEEXZZ =+ 731,000 667,500 63,500
O ot=E2 dxidzel(st=HelAd-883HEL)
731,000,000& X 14 731,000
SN 7,524,200 5,011,000 2,513,200
81 =MALAHZ 4,524,200 4,661,000 A 136,800
001 =NAHLNHS 4,524,200 4,661,000 A 136,800
O =MAHLHS




HOLAISH =S AL E Y 3] H|
100 A==
180 REXZ2
181 =AAHYHZ _ _
001 =AHAHYH2 2 N g A (o)
_ _ HNuE o
o . &5 St H ==t =2+
2t g HME .= ol &k 2 St = Of) Ak O Hlws2
4,524,200,000& 4,524,200
82 01=3 3,000,000 350,000 2,650,000
001 ¥ (+==IH)0Ix=2 3,000,000 350,000 2,650,000
001-01 19 A (£+EI1)01%=3 3,000,000 350,000 2,650,000
O 198 =8oi01=3
3,000,000,000& X 14 3,000,000







512 HOIAIGHAE A SE B |
2t 200 X2&X&
é*;' 230 %E&&ﬂ%
B.8-HE-2 o A o gggi&” HDS2
200 A2 &K= 43,614,351 46,701,377 A3,087,026
= 17,323,000
< 731,000
Al 25,560,351
230 RENAMFHS 2,760,300 2,180,640 579,660
234 A2 870, 100 1,770,100 900,000
401 AIEHIZL 20 870, 100 1,770,100 900,000
401-01 Al&H| 865, 100 1,765,100 900,000
O o242 HUI(22=%) (515,100)
o 21Z3dt=E3Al
150,000,000& X 14! 150,000
o XEZAZ 213 BELSAHACHAL 54)
150,000,000& X 14! 150,000
o XE&AZ EARY SXEX EHISA
25,000,000 X 5042 125,000
o ot 218 CCTVEAIE Y
3,000& X 6,700m 20,100
o THEE HYE XHelANE RAES
20,000,000& X 14! 20,000
o ot+HESEH B
1,000,000& X 504 4~ 50,000
O Bt AlE 22| (50,000)
o StZAIE 2SE S|
5,000,000& X 10JH £ 50,000
O dt==Xel& 22| (300,000)
o HEdt=HelE AT AIE SAt
300,000,000 X 14 300,000
401-03 Al &2 0HYI 5,000 5,000 0
O o2+ 3l
5,000,000& X 14 5,000
235 JI A& X 1,771,200 407,540 1,363,660
401 AlEHIL S 0HHI 1,484,000 380,000 1,104,000
401-01 Al&H| 1,484,000 380,000 1,104,000
O HOLX2I &3, 450 ST HM(PAC)EL EHINE
660,000,000& X 14 660,000
OY&EGteXeld Il =32
75,000,000& X 13| 75,000
OY&EGtEXelAlE 2XEE X HHH &
28,000,000& X 10CH 280,000
OH&totExelAlE 2 E X HHH &
28,000,000& X 4CH 112,000
OY&oteXeld Jlsdld =32




401 A& HI SO 2 M B AH(SS I ES)
2.8 ME -2 o A o gggi&” HRs2
75,000,000& X 13| 75,000
O&OGt=XelAlE Jls&x
220,000,000& X 14! 220,000
O H&etotExeld ZAMHEHAIAE 25
62,000,000& X 14! 62,000
405 XHAEFESHIS 287,200 27,540 259,660
405-01 XHAHR SH| 287,200 27,540 259,660
OY &Gt & 1A &HI|a Wet)| 2
4,000,000& X 1CH 4,000
OHFOIGt=H2l & AE4a TOC 24017 &
75,000,000 X 14 75,000
OY &Gt 84 TOC 24017 ¢
75,000,000& X 14! 75,000
OY&totexeld Aga TC 240101 7+
75,000,000& X 14! 75,000
OFHH2IHE sy 7Y

15,000,000& X 3CH 45,000

3
OdtXelE OlsA

L
&
ro
4
1°

4,000,000& X 3CH 12,000

OFMOIGHEHRIR 25 YED 7Y

1,200,000& X 1CH 1,200
236 X2 119,000 0 119,000
405 X+ SHIS 119,000 0 119,000
405-01 KtabH S| 119,000 0 119,000
O dt==plaxelg MY (HESS)
90,000,000 X 1CH 90,000
O o=l xelg P (AEs2)
29,000,000& X 1CH 29,000
250 SENALIIEHHIFSIHAFHS 366,747 759,200 A392,453
253 AT ESN 366,747 759,200 A 392,453
412 BB StAIAEFH S| 366,747 759,200 A 392,453
O ot=%=(GIS)B == (366,747)
o T 2%t
366,747,000& X 14 366,747
260 HIJtsSEHIXHEHFS 23,236,000 25,607,429 A2,371,429
= 7,908,000
< 731,000
Al 14,597,000
261 AL SR 23,236,000 25,607,429 A2,371,429
= 7,908,000
< 731,000
Al 14,597,000
401 Al HIL 2 OHYI 21,966,000 24,687,429 A2,721,429




20209 &= 204t

S HOHAIGt= T ALASE A
2 1200 XN=EHXs

g 1260 HIJISHUINAHS
Mg 261 AMZ0IXak Lo )
= 401 A&HIZ=20H] £ M & A (e
_ — S [ =y
Zog.ME -2 o &b o o olpos D=2
= 7,908,000
== 731,000
Al 13,327,000
401-01 Al&HI 20,436,000 20,241,429 194,571
= 7,414,000
== 731,000
Al 12,291,000
O dt==o AxiY2el(dt=HelAlE-883HHSH)
7,738,000,000& X 14 7,738,000
= 1,461,000
= 731,000
Al 5,546,000
O 'ot=E£9 dxlLz2tel(otHelAld-de4tHsSa)!
2,950,000,000& X 14 2,950,000
O ot=Z9 XYl (H& (3522 FHl)
1,640,000,000& X 14] 1,640,000
= 1,148,000
Al 492,000
O St4Eo SXLALY (LS 5142 HER2IHI)
633,000,000& X 14 633,000
= 443,000
Al 190,000
O dt+==o Axldzel(M2s “Fot=2=2FH|)
614,000,000& X 14 614,000
= 307,000
Al 307,000
O dt==o AxlYe|(LHXFH o222 FHISA)
1,369,000,000& X 14l 1,369,000
= 958,000
Al 411,000
O ot=E2 &xdzel(-(3et)st=2t2 FHl)
584,000,000& X 14 584,000
= 409,000
Al 175,000
O ot=Eo x| (g a2 Hul)
870,000,000& X 14 870,000
= 435,000
Al 435,000
O dt==9 dAxiyd2el(®et, ZENH otx22 FHl)
584,000,000& X 14 584,000
= 409,000
Al 175,000
O dt==o dAxid2el(d8X 7 ot=22 Jol)
584,000,000& X 14 584,000
= 409,000
Al 175,000
O dt=Zoaxdae (26, A8 Sot =LA 22 H |
870,000,000& X 14 870,000




20209 &= 204t

3 HOHAGHECAIHES

2 1200 XN=EHXs

| Al

fol

.

g 1260 HIJISHUINAHS
Mg 261 AMZ0IXak Lo )
= 401 A&HIZ=20H] 2 M g & (e
_ - S [ =y
.8 HE- = Off A of u;ioﬁ;w Hlm=2
= 435,000
Al 435,000
O Lotz FLXZA
2,000,000,000& X 14 2,000,000
= 1,000,000
Al 1,000,000
401-02 Z2ldl 1,340,000 4,351,000 23,011,000
= 380,000
Al 960,000
O ot=Zo AxL2e(otHelAE-83HSHE)
740,000,000 X14! 740,000
O ot=E2 AXL2(YNXFH ot=HZ FHISAL
100,000,000 X 14 100,000
= 70,000
Al 30,000
O dt+==o AxlYzel (L (3etH)ot=2t=z &)
100,000,000& X 14! 100,000
= 70,000
Al 30,000
O dt=Eo Xz (gda 322 )
100,000,000& X 14! 100,000
= 50,000
Al 50,000
O ot=Zo AxL2 (Mo ZAMY o222 Ful)
100,000,000& X 14! 100,000
= 70,000
Al 30,000
O dt==o dAxid2el(d8X 7 ot=222 Fol)
100,000,000 X 14 100,000
= 70,000
Al 30,000
O ota=Eo x| (2, A8sSst+-LNE22H
100,000,000 X 14 100,000
= 50,000
Al 50,000
401-03 AIE2014| 190,000 95,000 95,000
= 114,000
Al 76,000
O ot=Eo AxL2e(ot+HelAE-883HSHE)
10,000,000 X 14 10,000
O ot=E2 AXL2(LNXFH otx=HZ FHISAL
30,000,000& X 14! 30,000
= 21,000
Al 9,000
O dt==o dAxiY2el(MHe(3ctH)dt=22 Hdl)
30,000,000& X 14! 30,000
= 21,000
Al 9.000




1260 HIJHSEHIXHAHS
gt 261 AL SeIAta

Jn

L 401 A& H 2SO 2 A B A (e Ee
- — XN
2.8 HE -2 ol & o o olpos HlmE2
O dt+==o Axlyze (e 2=z )
30,000,000 X 14 30,000
= 15,000
Al 15,000
O ot=E2 XYz (de, ENH G222 FHbl)
30,000,000& X 14 30,000
= 21,000
Al 9,000
O ot=E2 dxdze(FLX+F st=222 ZHl)
30,000,000& X 14 30,000
= 21,000
Al 9,000
O dt==o AxlYzel (2t , AEsctL T 22E
30,000,000& X 14 30,000
= 15,000
Al 15,000
402 SI2tXt=01H 1,200,000 0 1,200,000
402-02 2I2HCHEH At HI 1,200,000 0 1,200,000
O ot=sdXXHEsHelAlE 22l
1,200,000,000& X 14 1,200,000
403 TXISHSK=0lA 70,000 920,000 850,000
403-02 SJ| 2SOl CHEHCH & AR I 70,000 920,000 850,000
O SIS 1SEHAEAX LA HE LM SAIS X &t 04
70,000,000& X 14 70,000
280 HIsS2Ma & 14,655,240 15,034,084 A378,844
= 9,415,000
Al 5,240,240
289 JIEtHI R S S & & 14,655,240 15,034,084 A378,844
= 9,415,000
Al 5,240,240
612 JIEtHI RS & & 14,655,240 15,034,084 A378,844
= 9,415,000
Al 5,240,240
O ot=Z2 &x %L 22l(06F BTLAIY AIEEUE)
10,331,000,000& X 14 10,331,000
= 6,609,000
Al 3,722,000
O ot=Z9 &x L 22/(08F BTLAIY AIEUE)
4,324,240,000& X 14 4,324,240
= 2,806,000
Al 1,518,240
290 JIEtR =R = 100,000 100,000 0
291 B2 X zere 100,000 100,000 0
751 gt =g 100,000 100,000 0
751-01 = D2 X3Etet=z 100,000 100,000 0
O dt==o AXIYL22|(06EBTLAIY 193 2 & AtBHEIS)




20209 &= 204t

A - HOtAISt= AL SE 3 Al
2 1200 XNEHXEs
g 1290 JIEA=EHEX=E
flg: 291 HeLxIers
= @751 gHatz FOA S A (e
. . e
i St . St H (Ll o i =2}
2.8 NE = Ol &k 2 St = Of) Ak O Hwns
10,000,000& X 13l 10,000
O ot=52 ZXL22(08EBTLAIY 1992 H AtBtES
90,000,000 X 13l 90,000
800 OliBlbl 2,496,064 3,020,024 523,960
801 OilHIBl 2,496,064 3,020,024 523,960
801 OilHIBl 2,496,064 3,020,024 523,960
O olitibl
2,496,064,000X 14 2,496,064







ra
o
=
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i
=
R
Jm
g
ton
-

20209 & =20l &t

4. X+ 2 2 & A =
2K 0001 HAAIHSSAIE A

I (crsl : ma)

2 = guc oz  TEE NEE = 2(AB)
= o X 2 (A 87,000,000 88,400,000 A 1,400,000
HH 2l Hl 50,363,800 50,319,200 44,600
INE= =gl 50,345,800 50,301,200 44 600
JEtg g+ 18,000 18,000 0
A2l Hl 2,558,000 1,277,300 1,280,700
Ol Kp==< 1,500,000 348,000 1,152,000
Bl AL 2+ 1,040,000 911,300 128,700
JEtg g+ 18,000 18,000 0
AAE2LdH2+ Hl 26,554,000 31,792,500 A5,238,500
ANEEEZS 8,500,000 8,000,000 500,000
EfS|HALE B2 42 18,054,000 23,792,500 N5,738,500
SEx3 Al 7,524,200 5,011,000 2,513,200
=NAHLNHS 4,524,200 4,661,000 136,800
0l=2 3,000,000 350,000 2,650,000




2020 = 20l &F HOLAIBHE=T AL ELE S A
4. X+ 2 2 & A =
2K 0001 HAAIHSSAIE A
OXNE X2 (o9 : @)
2 = guc oz  TEE NEE = 2(AB)
2 (B") 74,503,936 77,510,628 N3,006,692
dAH=2 Hl 33,385,649 33,829,275 N443,626
24 H| 4,596,372 4,723,647 N127,275
= I A 745,080 3,345,080 2,600,000
X el &bl 26,034,955 23,993,971 2,040,984
alut2t el d| 2,009,242 1,766,577 242,665
SEAFS Hl 2,760,300 2,180,640 579,660
252 870,100 1,770,100 900,000
I HE X 1,771,200 407,540 1,363,660
ek et 119,000 0 119,000
SIIFHIS 0 3,000 A3,000
= %f‘i;}g Hl 366,747 759,200 A 392,453
ATELIN 366,747 759,200 A 392,453
HI Ot S & H| XHat Hl 23,236,000 25,607,429 N2,371,429
AL SO XA 23,236,000 25,607,429 N2,371,429
Hl 14,655,240 15,034,084 A378,844
J|IEtHI S 2 XH &2t 14,655,240 15,034,084 A378,844
Hl 100,000 100,000 0
HELYXZBHE 100,000 100,000 0
o (A'-B') 12,496,064 10,889,372 1,606,692

= NEAS MLl U=
£2tdl 10,000,000 &.
,496,064 & & (AL Ol A GliHIHI OF 2, Xt=20fl & OlHIHI 2,496,064F &).

0

=
o J





